

大漢報

孔子貳千四百八十五年

夏曆歲次甲戌年三月廿七日

中華民國十三年五月十號

星期四

▲請交春季報費

本報司理部謹啟

表目價報本

本報價日本埠到每月收銀七毛五
若派不到者郵費上每月收銀一元
英屬及美國每年收英金九元七毛五
半年五元三個月二元七五一元
中國及外國每年收英金十五元
除星期日外皆按日呈閱無論取閱久暫報費
均要先惠空函定閱恕不奉呈

本報司理部啓

時評

明心

招撫古兜山土匪

(式)

惟思匪衆多囁聚於山深林密間。就以四色而論。大鹽洞與古兜山均為悍盜淵藪。當道以土匪慘無天日。用滋隱憂。居恒汲汲以弭盜為當務之急。良以此輩烟賭流連。任情揮霍。不肯樂業安居。且暴戾性成。食得無饗。誠不可以理喻而使之歸正軌。

故十餘年來。歷經王傳善黃業興等統領。督率駐江門防軍。會同台恩開各縣警衛隊。合圍剿辦。冀一網而打盡之。大鹽洞陳。祝三單眼英等著匪已一鼓蕩平。先後伏法。七鬯得以稍安無驚。但古兜山匪。則此剿彼竄。兵去賊來。雖崖門設有碉樓砲台。然駐兵不過數十。兵少力單。奚能抵禦也。吾人試登舟從銀洲湖面。則古兜山已歷歷在目前。面臨崖海銀湖。橫亘數縣境界。山勢雄險。高與害齊。不待言。而知為盜藪。且其地林木蒼茂。葭葦叢密。蓋匿其中。雖飛機投炸亦無所施其技。土匪之屢竄屢聚者。即此故也。

蓋盜如毛。剿不勝剿。既如上述。與其

嚴剿。致激賊作困獸之鬥。徒苦村民。若招而降之。使化悍匪為精兵。亦計之得

。土匪之屢竄屢聚者。即此故也。

濟棠遣黃明堂至江門設辦事處。着手於招

。撫古兜土匪。聞已有五百匪党就撫。改編

。為警衛隊。吾人聆訊。自必喜形於色。額

手稱慶。意謂古兜從此可無匪踪矣。詎知

。謂古兜土匪。還是一個六七歲剛懂事的小女孩。川

子為名之合體也。芳子生性浪漫。在女學

專載

(完了)

● 日人參養之女 密探

川島芳子突然來北京

(一)

川島芳子。這位典型的魔女。以男裝的形

象。知名於島國。她是亡清肅親王的幾十位

子女中的一個。清室既覆。肅親王亡命大

連。與日本浪人川島等互相結托。陰謀在

東省復辟。竟敗於民初。再敗於民四。

芳子亦即認川島為義父。所謂川島芳子

者。即芳子歸化日本後。以川島為姓。芳

子為名之合體也。芳子生性浪漫。在女學

。撫古兜土匪。聞已有五百匪党就撫。改編

。為警衛隊。吾人聆訊。自必喜形於色。額

手稱慶。意謂古兜從此可無匪踪矣。詎知

。謂古兜土匪。還是一個六七歲剛懂事的小女孩。川

子為名之合體也。芳子生性浪漫。在女學